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เลขที่ข่าว          ปชส  30/2557 
วันที่แถลงข่าว     29  เมษายน  2557  
เรื่อง    ได้เวลายื่นแบบฯ เสียภาษีนิติบุคคลประจ าปีแล้ว    
....................................................................................... .................................................................... ...................  
  

 นางชนาทิพย์  วีระสืบพงศ์  รองอธิบดี รักษาการในต าแหน่งที่ปรึกษาด้านพัฒนาฐานภาษี 
กรมสรรพากร เปิดเผยว่า “ขณะนี้เป็นช่วงก าหนดเวลาการยื่นแบบแสดงรายการภาษีเงินได้นิติบุคคลประจ าปี 
ส าหรับบริษัทจ ากัด บริษัทมหาชนจ ากัด ห้างหุ้นส่วนนิติบุคคล มูลนิธิ  สมาคม หรือนิติบุคคลอ่ืนที่มีรอบระยะเวลา
บัญชีสิ้นสุด ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2556 มีหน้าที่ต้องยื่นแบบ ภ.งด.50  ภ.ง.ด.52 หรือ ภ.ง.ด.55 พร้อม
ช าระภาษ ี(ถ้ามี) ภายใน 150 วัน นับแต่วันสิ้นรอบระยะเวลาบัญชี ซึ่งในปีนี้วันสุดท้ายของการยื่นแบบฯ ตรงกับ
วันศุกร์ที ่30 พฤษภาคม 2557  ส าหรับผู้ที่ยื่นแบบฯ ทางอินเทอร์เน็ต ผ่าน www.rd.go.th  จะได้รับการขยาย
เวลาออกไปอีก 8 วัน แต่เนื่องจากวันครบก าหนดขยายเวลาตรงกับวันหยุดราชการ ดังนั้น วันสุดท้ายของการ 
ยื่นแบบฯ ผ่านทางอินเทอร์เน็ตจะตรงกับวันจันทร์ที่ 9 มิถุนายน 2557 ที่ส าคัญกรมสรรพากรขอให้ผู้เสียภาษี
ทุกรายที่ยื่นแบบฯ และช าระภาษีต้องยื่นให้ถูกต้องตามความเป็นจริง เพราะระบบเทคโนโลยีสารสนเทศของ
กรมสรรพากรในปัจจุบัน สามารถเชื่อมโยงและวิเคราะห์ข้อมูลการเสียภาษีของบริษัทต่างๆ ได้อย่างรวดเร็ว ถูกต้อง 
เป็นปัจจุบัน”  

ทั้งนี้ ถ้าผู้เสียภาษียื่นแบบฯ เกินกว่าเวลาที่กฎหมายก าหนด จะต้องช าระค่าปรับไม่เกิน 2,000 บาท      
และในกรณีมีภาษีที่ต้องช าระ ท่านยังจะต้องช าระเงินเพ่ิมอีกร้อยละ 1.5 ต่อเดือนของภาษีที่ต้องช าระ              
หากผู้เสียภาษีมีข้อสงสัยสามารถสอบถามเพ่ิมเติมเกี่ยวกับรายละเอียดการยื่นแบบฯ ได้ที่ส านักงานสรรพากร  
ทุกแห่งทั่วประเทศ หรือศูนย์บริการข้อมูลสรรพากร RD Call Center  โทร. 1161  
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